
«Γνωρίζοντας την πόλη μας!» 

Τη φετινή σχολική χρονιά 2023-24, το Νηπιαγωγείο μας συμμετέχει ενεργά στο Διεθνές 
Θεματικό Δίκτυο: «Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους» και πραγματοποιεί διάφορες 
δραστηριότητες, δράσεις αλλά και εκπαιδευτικές επισκέψεις. Μέσα σε αυτό το πλαίσιο, 
αποφασίσαμε να περιηγηθούμε και να ξεναγηθούμε στην πόλη μας μικροί και μεγάλοι! Ο 
στόχος μας ήταν να γνωρίσουμε και να δούμε από κοντά σημαντικά μνημεία της πόλης 
και του πολιτισμού μας.  

 

Ξεκινήσαμε λοιπόν από το σχολείο μας για να πάρουμε το τρενάκι 

    

   

Διασχίσαμε το κέντρο της πόλης, περάσαμε από την πλατεία Ταχυδρομείου, τον Άγιο 
Βελισσάριο, το Δημοτικό Ωδείο και κατευθυνθήκαμε προς το αρχαίο θέατρο. Κάναμε μία 
μικρή στάση για να ξεναγηθούμε, να το θαυμάσουμε από κοντά και να φωτογραφηθούμε! 



 

 

Συνεχίσαμε περνώντας μπροστά από τον Άγιο Αχίλλειο, τον προστάτη της πόλης μας, 
αλλά και το εμβληματικό άλογο, σήμα κατατεθέν της Λάρισας. 



 

Περάσαμε πάνω από το ξακουστό μας ποτάμι, τον Πηνειό και συνεχίσαμε την πορεία μας 
περνώντας μπροστά από το πάρκο του Αλκαζάρ που ήταν και ο τελικός μας προορισμός. 
Στα αριστερά μας, συναντήσαμε το μουσείο και το άγαλμα του πατέρα της Ιατρικής, τον 
Ιπποκράτη. 

 

Οι μικροί και οι μικρές ξεναγοί μας μίλησαν για τον Ιπποκράτη, τη ζωή του, το σπουδαίο 
του έργο και μας είπαν και γνωστά του ρητά: 

«Η τροφή να είναι το φάρμακό σου και το φάρμακο η τροφή σου» 

«Κανένα όφελος, ούτε των χρημάτων ούτε τίποτα άλλο  

δεν αξίζει σαν την υγεία» 

«Η πρόληψη είναι η καλύτερη θεραπεία» 



 

 



 

Στη συνέχεια επισκεφθήκαμε το βοτανικό κήπο που βρίσκεται στο πάρκο του Αλκαζάρ 

  

 



Είδαμε πολλά λουλούδια, δέντρα αλλά και βότανα. Σαν αυτά που χρησιμοποιούσε ο 
Ιπποκράτης αλλά κι εμείς σήμερα. 

 

 

 



 

Βγαίνοντας από το βοτανικό κήπο συναντήσαμε ένα σύγχρονο μνημείο 

 



Και τέλος, διαλέξαμε ένα ωραίο μέρος για να κάνουμε πικνίκ!!! 

 

Και αφού πήραμε δυνάμεις ξεκίνησε το παιχνίδι του κρυμμένου θησαυρού καθώς... 

 δύο λαγοί είχαν κρύψει... και τι δεν είχαν κρύψει!!! 

 



  

 

 



 

 



Όμως, όλα τα ωραία τελειώνουν γρήγορα κι έφτασε η ώρα της επιστροφής 

 

 

Περάσαμε υπέροχα! Υποσχόμαστε σύντομα να δούμε κάτι νέο! 
Ευχαριστούμε όλες τις μαμάδες και τους μπαμπάδες που μας συνόδεψαν και μοιράστηκαν 

μαζί με τα παιδιά κι εμάς τη χαρά, τον ενθουσιασμό και νέες εμπειρίες! 


